M1 1™ AR

o] RE Q4 {4, B C -} =7 k o] 3] e

”
= V= ”—“.Ei%{(vector space)

ok
i)
il

[-'EI
N

AeV, BeEVY ul, A+Be V

A+B=DB+A : 2gHF

(A+B)+C=A+(B+C)

gdole] Ae Vel g &
O+A=A44+0=4: &%

dolol Ae Vol gaf vSe wEAY]
A+(=A4)=(=A)+4=0:H

k7b iele] 2kehela A€ volw

(k)A=Fk(IA)

k(A+B)=kA+kB

(k+1)A=kA+14

10. 14=4

B~ W oo

WEA7) = GuE Oc Vb £

o1

© %0 N @

o 22 ZH(Subspace)

- SC v MEED mow St szkebuel] ois A A HEE 34
s}

gEzio Za)

1. A, Be §old A+Be S
2. k7F 9doleo] ~ztetolal 4 € So|H kA e S
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M117% ALY AR 82

e 1X}Z & (Linear Combination)

- Ay Ay, - AT MEHERE Vel S8har WE ol Ky, ky, o ki el e] A
= H“E% A7}_ VA ‘}J\‘Q} kl’ kZ’ Y knoﬂ EHéﬁ ]:}%9/] 63 ]Q—E E}\]
= Wy A& 9E A, A, -, 4,9 122 3 (linear combination)

A=k A + kA, + - +k A

n-n

- A S7F MY E Ve WY A4, 4, -, 4,8 EE 1AAdeE FAE AT
= S99 BE WEIL Ve &3k ”—“.‘3?3“4 122402 FAHE 4$
= S Vo FEFIo=E A FTHspanned space)
= WY A4, A4, -, 4,2 SE A4 (span)

[ A 11.1] 1223 o] &3k o

- RPE e wE (1, 1) F 9E (1L 2)s (-1,0)9] 1o R %A

(1, 1)

ki (1, 2)4+ky(—=1, 0)=(k, —ky 2k), k —k,=1, 2k =1

1 1 1
k2: _55 . (17 1):5(]—7 2)_5(_]—7 0)

- E (1L, 1) F aE (1 2)8h (019 Ao B4

(1, )=k 1, 2)+k (0, 1)=(k, 2k, +ky), k=1, 2k +k, =1

k=1, k=-1, . (1, 1)=1(@1, 2)—1(-1, 0)
|
(oA 11.2] 1225l o) RdEHA &=
- RPE IR WE (1,2,3)8 (1,0, )% (2,0, —1)9] 1AFOR FA
= F A AL 2=00l22 F H“EH 1ddew A =71
(1, 2, 3)=k (1, 0, 1)+k(2, 0, —1)=(k +2k, 0, k, —k,)
ki +2k, =1, 2#0, k—k =3
|
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11.1 1A 83
- Rnﬁlei—TO’_Z_]"o/] ?:]19/]9/] Hj}}ﬂ C% A17 A27 R A,,L‘O/] 12}7%—(?}9‘; }ZJ_}\]
= ‘:H}Ei 09’]' Ap A27 ) Am% OE:]]:H}Eii ‘iA:Hl
= klAl +k2A2+ +kmAm’ C= (017 Co 7% Cn)
Al = (a’117 A9y " a’ln)’ AQ = (a’217 Qggy """ a’2n)v Y A'm = (aml’ am?’ T amn)
G apy Qg A1
C. a Q. aQ,
__ 2 _ 12 _ 22 _ m2
c=2|, 4 =" 4,=|"], - 4,=|"
cn_ aln a?n amn
G kyay kyag, Ky kyayy +hyay + - + ka0,
G| _ kya, + kyag, 4ot Ky G kyayy + kyagy + o tkpa,,
Cn _kla‘ln k20‘2n kmamn k1a1n+k2a2n+ +kmamn
G ayp Gyy o Gy | | Ky Qyy Gy o Gy | [ Fy G
Co|_ [(rg Qoo+ Gy ky Qyy gy« Qs | | Ky _|&
. . ... s . . . . .
Cp Arp Qop == Gy m Ary Qop == Gy km Gy
- A 4704 & 7 A= AA"H Qo FoAx YEHA A o] HE HE AT
= PERAA Y AePEd gPEY Axrt v
A2l 11.1 1XZEe M3
p
]in:i C% A17 A27 T Amg/] 1_}_@%]_‘9-; _;:—JL_}\]—C:’_]‘7] 'ﬂ@_ %ﬁ%%}—ﬁ
= JAYA A AFdA Age Fodde ATt 7Y
S AAPYAS fe e FE B o ug
C= (017 Cor "% Cn)’ A = (aw Aoy "' aln)7 A, = (a21v Aoy "% a2n)
» T Am (aml’ am?’ ) amn)
G gy Gy o Gy | | Ky
c Gy Coy -+ G k
_ 2| — 12 22 'm2 2
C= kA, + oAy + -+l A, | 2= |02 2 e
G, Ay Qo v Gy km
Ay Aoy == Gy Ay Aoy -= Gy G
a Aoy =+ A, a Aoo + -+ A, C. -
12 22 m2 = 12 22 2 72 =
S v A4, oo g
Ay Aoy == Ay Ay Qop == Ay €
\
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M117% MLt Ard 84

[a14] 11.3] WE (3, —1, —2, 0)& o1& Al #WEe 124 oz FTA £ Q=712

- ot A K= upsel o] FjgHe] Ao AFPLEe] AT 302 FY
= (37 _L -2, O)% Aﬂ H—J}Ei‘/] 1;(]'2%]—9—& ilL_}\] 7]’%

(]-7 07 07 1)7 (_17 ]-a 07 0), (07 07 _17 - )
1-1 0: 3] [1—-1 0: 3] [1—-1 0: 3
0 1 0:-1] [0 1 0:—=1] o 1 0:-1
0 0-1:-2"]o 0-1:-2"]o 0-1:-2
1 0-1: o lo 1-1:-3 lo 0-1:-2
314(71> R24 71)
1-10: 3] [1-10: 3
0 10:—1| |0 10:—1
o o1: 2o 01: 2
o o01: 2/ lo oo0: o0
R;(fl) R4(71) Hu(*l)

(37 _17 _27 0)22(17 07 07 1)+(_1)(_17 17 07 0)+2(O7 07 _17 _1)

(oAl 11.4] 7129 E), E, Bl 1A2¢oz oo HME FA

- RPEFY WY C=(, b, o) 71EWE E, B, E° 1AAFo2 B 7Hs
=akl, +bE, +ck,

|
3

100 100:a
010/ [010: b9 A%5E 302 =9
001 001:c
[ |
[ 115] ¥ (1, 2, 3, 2)& tS A #HEQ 134 or FAS = =712
- Al Ee] Algs 30l dUgde] Alge= 4ol2R (AT R BA =7}
(17 17 1’ 1)7 (17 O’ 17 1)7 (17 17 07 1)
111:1 100:0
101:2 010:0 R,
110:3 = loo1:ol FeHredE
111:2 000:1
[ |
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11.2 HIE|E2| 1AI=s2l4 5

11.2 HESO| 125N

o 1RI=E

=l

L 1XE

1»

- WEIL Ve WY A, A4, -, A0 g 3o A (11.D)S A= 24

n 1 = w L
= klsz: :kn:()?_] 73'?‘0“{114 801_%}—\1]0] /Ké%f"% 75“?‘
= Wl g HA 2] o] ky=ky= - :k;n:o_cq LA e k= AL
= WE A, A, -, A, 125 H(linearly independent)
kA kA, kA =0 (11.1)
—k#0 B k=0 T - Bk, #0Y WX 2 (11.D)e] HdHels A%
= 2] (11.1)< WFA]7]+= 00] ofd AF7F EAs= 45
= 2 (11.1)9 "y ae] 7438 B2 & 2t 45
= WE A, A, -, A, 12F % (linearly dependent)

[alA] 11.6] WE S 13520 B3 4

QI 64

|
[clA] 11.7] WE1 S 125 ol w3k o
- RPHEZe T oaE (1, -3)% (1, —2)% 13459 3
k (1, =3)+k,(1, —2)=(k,+ky —3k —2k)=1(0, 0)=0
k+ k=0 2k, +2k, =0 B B
{3]?1211'2:0, {3k12k’2:0’ _kl_o, kl_o
k, =0, k,=0
|
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M117% MLt Ard

86

[A] 11.8] Al ®ME A, B C7} 1x5HolH A+B B+C C+A% 145

ki (A+B)+ky(B+ O +k(C+A)= 0
kyA+k B+ k,B+k,C+k,C+k,A= O
(ky + k3 ) A+ (k, +ky) B+ (ky + ky) C= O

kv hy =k +ky =k k=0, o k =k =k =0
o 1XI=E0 CHSt 7I5tstS s
- 7 WEe AZRHS Ao dAANHE u wY MGl FolA] = HAS
= T WHs 1x5Y (29 11.100)]
ZAN ZA ZA
A A A
B
A A B A
O y  BJO y /0 Y
xXr X X
(a) 128 (b) 12+&% (©) 1359
a2 11.1 R? ¥ R3ZZHoMel 1RIELD 1RIE 2
- A WEe AZRHS Ao AN S uw TY HH ol FolA] &= HAS
= A ¥WHE 159 (29 11.2(0)]
ZAN ZA
A
B
o, > >
y Yy
C C
xXr X
(a) 1255 (b) 123£% (c) 1259

*ZtollMe 1R E&T 1ASE

a2 11.2 R?2 R
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11.2 HES2| 1AISEY 87

HE|l 11.2 1xA559 d&8 1

Ay, Ay oy A, T0 Ao MBS YW A WE ] 1ERoR HA THs
= oo HME A4, A4, -, 4, 13FE

— Ay, Ay, e A0 1RFESOIE O 1A A9 AlS 00] ofd AErt EA)
= Qolo] idA WE A0 AF k=0 A5

k
kA kA, + o FEA A+ - +EA =0, k=0, ¢, = —?”
kiAi: _k1A1_k2A2_ _kiflAifl_ki+1Ai+1_ _knAn

k’1 k’2 k’iﬂ ki+1 kn
Ai: _?Al_?AZ_ T kf Ai*l_ k/' A77+1_ _?An

=cd todyt e oA e A+ g4,

s

Ay, Ay, -y A, F0 ol WEE vymA] WEHe 1240 %A B
= n7lo WE 4, 4, - 4,2 15

A17 A27 ) An% %‘.‘ﬂai 6]'% 8@\’;‘5 Aoﬂ ]:Héﬂ AX= 094 ‘FQI’E] HX:0

= Rnﬂ,ﬂvE‘]:&LZ_}.—g n7H‘C4 tH}Ei A17 A27 aA % li}%%

n

- A17 A27 Yy AnO] 1?}»%%0]1{5‘_ }ﬂl (112)94 ‘IQI’ ]_‘_SHt kl :kQ — :]fn =0
klAl + kZAZ + o+ k;nAn = O (112)
A= (an’ Qigs " aln)7 Ay, = (%1’ Qogs "% a?n)f e A, = (%17 Qs % a’rm)
ky ayy Ay Ony
X= ki? , Al — CL:12 , A2 — oY) ’ ’ An — )
ku CL; n Aoy, Ay,
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M117% MLt Ard

88

ky Ayp Ggp =o Gy

AX= (4, Ay o A [R] = B2 G e
ky 0

x=|% =% =0 srawwys
k] Lo

Hal 11.4 1X4SH HF 2

ky 0
y _|0 =0
I 0

7

n7H-04 B—qu A1, AQ; Y An% OEﬂH"qui 8}% 63% AOﬂ EH{SH detA¢0

= R"‘ﬂﬂ%"ﬂ'ﬁﬂ n7H_O/] Hjﬂ”ﬂ Ala A27

LA 145

ky Qyy Ggp o Gy | [ Ky 0
k Aoy Qoo+ @ k 0
[Al AQ An} :2 — | 712 :22 n2 2| — :
kn a’ln a2n ann kn 0
Qpy gy == Gy
a Q. a,
detA: |A1 A2 : An| - 12 .22 7.72 =0
aln a?n a‘nn
2| 11.5 1X359 M 2
Rl A WEe] A5t nnth e A4S WHES 1455

2| 11.6 nxtE HEIZ

nZ) vRke] WE 2= nxbd e VE AAY =7
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11.2 HE{E2] 1AI=SEIY 89
o ASHE (Submatrix)
- PES F Y Py 2 Fete] 47 FdE AR E o]Fojxl dH
= 43 € (submatrix)
- Mol (mxn)qAd wl FH MA /N F& Het ((xn)dFEES +4
= (ixn)PBANA thA] j7le & Bol (ixj)FEdS T4
= (xjaqyde] P& M 2388 (1<i<m, 1<j<n)
2| 11.7 1x=58<9Q MHE 3
R”vTOLZ_}Oﬂ}\i m<n?_]_ Hj}lﬂ A17 A27 ) Am% Ow—i'].]ﬂlEii 3}% (nxm)gg‘—;‘é
= A:[Al Ay - Am]
BE A9 (mxm)aPEF FH2 o] 0o] ofd FHo] HoJ& s} =4
= tH]Ei Ala Aga ) Am% 15{]’%%
(A 119] RPE3Ye] 71 2G9ME B, E, B 135" [ 114]
E =(1,0,0), E=(0 1,0, E=(0,0 1)
100 100
E= [El E, E3]: 010|, detEF=1|{010|=1(>0)
001 001
[ |
[A] 11.10] 1259 WH e o [Fg] 114]
A=(-1,0,0), B=(2, 2r, 0), C=(—29, —7, —1)
-1 2 —29 o —17
A BCl=| 02 -7 :(—1)‘ (;T _1‘ =21(=0)
00 -1
[ |
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M117% MLt Ard

90
[AA] 11.11] 1235520 WE e o [48] 11.4]
A:(]-a \/57 _1), B:(%v 05 3), C:<07 _\/57 7)
R
LS P i
V2 0 —2 3 7 2|—1 7
-1 3 7
:3\/§—gﬁ=3ﬂ—3\/§=0
[ |

(oAl 11.12] 1235 WE o] o [ 11.7]

- oEE GUEE s B9 193 288 APoR st 298 17

= &gl PR go] 0o] ohmz F WEE 145Y

1 3 1
A_(]-a 27 37 1), B_ (57 27 57 5)
1 1/2 1
2 2 1 =
(A B 3 3/2) 21 =2—-1=1(%0)
1 —1/2] 122

[alA] 11131 A W (1,1, 1), (1,2,3), (1,2, z)7} 3 FHe] & =4

- Al MEZE & Fde] o g WEIE e F WMEY 1A AT R FA

= Al W7 g FHe o A WHE 1xEE A

= Al WHE 9YEE 3= dEe PFE 2 Fhol 0

11-1 11-1 11 -1 L3

12 2|=l01 3|/=|01 3 ‘2$+1’ r—5

13 =z 13 =« 02 z+1

R ,(—1) R 5(=1)

1‘—5:07 S x=5H
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11.3 HE{ZTate] A 2} AR 91

11.3 WEIZZEO| J|Xt Xl
e J| X (Basis)

- RMEEZ Vel GuE 07 ok nale] e A, A, - A0] 1459
= V‘o/] ?:]'O’]'g] H—J}Ei% A]a A27 ,,,’Ang] 15(}@@’9«& E}\] 7]’%

= WY A, A4, -, A, AEIFE VY 7] A(basis)

n

[dlA] 11.14] R*F 79 7145 A5t

iy

ol

7] E ) g

- RPEeIA ANRE9E B =(1,0,0), £=0(00,1,0), B=(001)& 1354
= R’9 99 WH: E, B, ES 1AZ2FoR BA [«dA 114]

= A WE E, B, BE REI 7IAS &4

[alA] 11.15) R*F7F A A=(1,0,0), B=(0,1,0), C=(1,0,1)7} 71A7} 9& =9

o O

- AP A5 oS DA o] 00] ofmE A MEE 145

|

- RPEte] dele] ME X=(a b o)F A4, B C° 1AAFOR FA The
= Asdhe Aot gudde Aart e 49 111]

[A B C]= =1(>0)

O O =
O = O

1
0
1

OO =
O = O
_0 =

Ol

- AFAL GudLe A7t FYER A, B O RFLY /1A
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M117% MLt Ard

92

e IEJ|X (Standard Basis)

- R"FZAA 712G E, E, - < MY AE EA4
= El (1, O, %y 0), E2 = (07 ]-7 Tty O)y n (07 07 ) ]-)
= ¥ 7] A (standard basis)

Hal 11.8 JIN9 %

e g VE AdeE A4 dEe e o

— R'E7re) 714 WEe] FE g

o

e Xl2 (Dimension)

- MEE VE A 7140 £E Vel Adow Fojs, dimVE EA
= GAHEE V={0}°] AFLL dimV =022 A

™
i
wn
Ll
=
A
of
o
<
1o
ol
ol
_L

oj’del MH 2 7" A

= St 1AEEd Aol

(1) ve VE SHe HE s ofs) AL &= e} 714
= 9 S gsle AdoA AT 1x=
(2) ve S7F A S tgE wMESe (2230

= S vE WM [P S FdI TS A
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11.3 HE{ZTate] A 2} AR

93

= 9 11.3@% 2o HWA o5 v Wy A5 F71e 45
— A WEE SA0 g B Slo] ol Pomz =Y
- 29 11.3(0), (ol R*F7re] AHS Edsts HuAe A HEZS e
= (h)ellA stue] WMHE AANE A F HE 7 dus A4
= (c)ollA MY Ay BE AANE UHA F ¥y 7F JHE AA
A
(a) (b) (c)
a2 11.13 SiM/wiMlol HMa| o
Azl 11.11 7|59l ME 1

Vb nASl wE ERtelw, S Vel nAle MEER $AE 0%

=

S7b VE ARSI 1A% Hel |, S Vel /1A

2| 11.12 7|59 MHE 2

7

@

ot

S=

=

=

FEAY METE V) MEER PHE 0

(1) §7F vE ABASHARE 74 7F ofyi Sl A Ad3 MEE A7

(2) §7 1AZHol A% Vel 7|47 ofUw sol HAG WS 7}

AE - Vel tig 71AE €4

HE 3t Vel tigk 71AS FA4

Hal 11.13 #EZZ x2o 43 f
[;S%L S7F MEF7 Ve REFOIH dimS<dimV 7t AE ]

2| 11.14

dgk S7F iy ezt

Ve FEFztola, dmS=dimVeld S=V
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M117% MLt Ard 94

[¢lA] 11.16] R'ME F37te] 237 S={(z, vy, 2 0) : 2, y, z € R} 714 24

- 59 oo AAh A=(x, y, 2, 0)= T3 Zo] A

A=(x, y, z, 0)=(x, 0, 0, 0)+(0, v, 0, 0)+(0, 0, 2 0)
=xz(1, 0, 0, 0)+y(0, 1, 0, 0)+2(0, 0, 1, O
11 [0 o] [Loo0]
o 1 o o010
=0Tl 21T 0 0 1 Z
ol o ol looo
100 100
A, =10 10|, detd,=[010|=1(+0)
001 001

- Asade] g (3x3)adhe] PB4 o] 0o] ofUre 1459 [F 116]
:> (17 07 07 0)7 (O; 1; 0; 0), (07 07 ]-7 0)% yf__%v‘g——ﬂ— SvO/] 7] X‘]
= 14599 /14 HEst A Aol EE dmS=3

[ |
(oA 11.17] AF S={(z+y, 0, z—y) 1z, y € R} =¥
- St RPMEE7I REE7lolH, g9 9 i AS v}L I o] FA
A:(x+y7 07 x_y):(% 07 m)"‘(% 07 _y)
=xz(1, 0, 1)+y(, 0, —1)
1 (1 1 1
=zlol+y| ol =0 o [m
1] -1 1 —1]%
11 o
As_{l 4 detAs—’1 1’ = —2(+0)
- AFPEe 3 2x2)428Ee gPA o] 0o] ofyrE 1x=9 [Hg 11.6]
= (1, 1), 1, —1)& FEF7 59 71A= A
= 1x59e 714 WEIZE F o2 R dimS=2
[ |
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11.4 °¥at, d3ak, g3at

11.4 #32, 432, I3

|

El
X
S
=)
o
.
1o
)
Og{:“,
Lo

>

JEER o] Folzl RIEIEel WY

)
HE® o] Folxl R"Ee] HE

= P& Ao 3 IME (column vector)

A= [au] Ay G:22 Ay, 7 (an)agEg {; ;g
A1 A2 A,
= [au yy aln] Ty = [%1 o)) agn], » T [aml ) a
a1y b Ay,
6 = a:21 y G = a;22 ’ v G T a277
A1 ) An

[elA] 11.18] A=E el dwEfo] o

R IRY  P

r,=1[210], r,=[3 —1 4]

o SHHO| HEZZI
- A7F (mxn)PBL w A9 P o] e YA E = R FEIT
& & 7Hrow space)

—
— A7} (mxn)YEd wf A9 duwlEld] oM AFE= RMO] FEFZ
= & ZH(column space)

- SAAEYAE A AX=09] HHEHE A= R FEaHEE )
3 & 7F(null space), Ker(4)

)
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M117% MLt Ard

- ool @Y A0 AwlEs} wE Xo JRe) 14AFOR AXE EA
= A9 e et e X dEo 13AFOR AX=BE A

Gyp Gy -+- Ay Ty
A= a:21 a;22 '.:.a?n , X= x;Q , A=l o g,
Q1 Ao = Ay Ty
Iy
T

AX=A4 X= [Cl Cy - C, 2 =x,0, T Xy + -+ F 2,0,

ARAARY A AX=B7k 2% 4R Brh A9 1AAGOR EA
= YWY AX=B7} HE
= Wy Brt WY A9 Ao

-13 2]|m 1 -13 2 2 1
12 —3||zy|=[-9|, A=| 12 —3|, X=|z,|, B=|-9
21 —2||z,| [-3 21 —2 z, -3

-13 2: 1 1 —3—-2:—-1 1 —3—-2:—-1
(4 B] = 123;9}@% 2359}:\{0 5158}
21 —-2:-3 2 1 -2:-3 0 7 2:-—1
R(—1) R ,(—=1), R 4(—2)
1 -3 —2 @ —1 1-3-2:-1] [1-30: 5
=10 5—15—8}$[0 5 —1:—8/=]0 50:—5}
0 0 17/5 : 51/5 0 0 1: 3/ [0 01: 3
Ry4(=17/5) Ry(5/17) Ry,(1), Ry (2)
1 -30: 5] [100: 2 T 2
=10 105—1}:010:—1}, X= |z, :—1]
o 01: 3 lo0o1: 3 , 3
Ry(1/5) Ry, (3)
[—1 3 2 1
cx, Feyry ez, =B 2| 1|+(=1)[2|+3 —3] = l—9]
2 1 -2 -3
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97

A2 11.17 7|

[

Ho

o7 Ao ojw 7]

==
-

Mg 11.18 7|

)
T
ol
N

Ho
o

T
o

o

M

3

o

[—7*0%7& o] ojm 7)ot

[aA] 11.21] 7]

it € R}

{(t, 2t)

o)
N
Mo
B

;O\_

- gF Aol o

Cy

it € R}

< {(t, 0)

Ne
Ho
B

o)

ofp
Ayl
3

o

olo

"

— 3

18 Aell R ,(-2)5

&2l 11.19

™

"0

Jolw theol A7t 4

2

=
[}

3

Jd A 34 B7 &

s

B

(1) B2 A9 BT 124540
(2) WE A d¥HE 4

7] A

5|
pud

= B @WHZE T4
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2] 11.20 3zt A 320l Ohs 71N

B ol A qdold HE 12 TP
= Qg

= A= 1% ¥3st

1-2503 1 -2 0
p_ |0 13000 _jof _| 1} _10
0 oo01o0/ ' Jo|° o’ B3 |1
0 0000 0 0 0
rn=[1-2503], ,=[01300], r,=[00010]
[ |
gl 11.21 @3zt 3719 R
[%‘9494 lE Aol digh ¥ AP dFY Ade Y ]
o A2t E|StRt
- 3 Aol digh PFY Ad D LI Fre] €3 A4
= A9 A(rank), rank(4)
- 34 A9 9G¥t Ad = A9 HEAS(nullity), nullity(A)
[oA 11.23] & H o] Alget F sk
12—1 12 -1 12 -1 12 -1
A=1|13 4|=|01 5|=[01 5/=]01 5
37 2 37 2 01 5 00 0
R ,(—1) Ry 4(—3) Ry,(—1)
rank (4) =2, nullity (4)=1
[ |
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11.4 PFaH, Q@0 Tk

3

Hd| 11.22 MR A=+

[6333 Ao AFet AxPE AT AsE 549, rank(A4)=rank(47) ]

H2| 11.23 ol xAF

A% kel Qe AT Qe qele] FAow thael nAT A
= rank(4)+nullity(4) =n

m=Eae

7

(mxn)y&d Aol A thgo Jdo] 4H

O

(1) rank (A)= DA PLA2 AX= QoA MLm= 49} =9
(2) nullity(4)= AX= 09 Lutsjo] o] =5 94 =0} Zo)

\.

2| 11.24 YEO| Hot FHAUE

(nxn)d & A9 dgdo] EAQ(4= AFFPA)sH 1S9 A4 AHY
= rank(4)=n
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